



Adobe AD0-E706 Practice Questions

Shared by Hammond on 19-08-2026

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page



Question 1

Question Type: MultipleChoice

You are reviewing a third party extension for Magento Commerce Cloud compatibility

You discover the module writes to a custom directory called internal/ within the Magento base directory

The directory has to be shared by all web servers

What do you do so the module can be used on Magento Commerce Cloud?

Options:

- A- Create a symlink from /top/internal to the internal/ folder
- B- Declare a shared mount for the internal/directory in .magento. app.yaml
- C- Request the vendor make the directory configurable in the Magento admin
- D- Add a patch for extension so it uses the subdirectory var/internal/ instead

Answer:

B

Question 2

Question Type: MultipleChoice

You are a technical admin on a Magento Commerce Cloud account A coworker needs to submit a support request with Magento

Support

What is needed to enable support ticket access"?

Options:

- A- Ask the account owner to add the user to shared access
- B- Ask the launch manager to create a support account for this user
- C- Change the environment access role to contributor for this user
- D- Update the project role of this user to administrator

Answer:

D

Question 3

Question Type: MultipleChoice

After installing a Magento extension that implements a new class for a site and deploying this to an integration environment you see it is not working.

```
The specified /app/generated/code/MyCompany/MyModule/MyClassFactory.php could not be written  
failed to open stream: Read-only file system
```

In the logs you discover the following error:

How do you fix this?

Options:

- A- A support ticket should be riled with Magento Commerce Cloud to fix the filesystem issue
- B- The extension should be modified so it does not write to generated at runtime
- C- The file should be generated locally and pushed via Git
- D- The generated_code_WRITABLE variable should be set to true whenever using extensions

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

You are debugging an issue with an extension that only occurs in Production. The extension writes relevant information using the debug log level

However that specific information is not getting written to the logs on Production

How do you fix this>

Options:

- A- Enable developer mode in Production for a short period to gather the required information

- B- Write a custom logger that writes the debug information to var/log/custom, log
- C- Enable debug logging in app/etc/config.php locally and deploy it to Production
- D- Enable debug logging in the Admin interface in Production

Answer:

D

Question 5

Question Type: MultipleChoice

You want to exclude some themes from static assets generation only for integration environments. You are trying to choose where to set the `scd_exclude_themes` variable in the `.magento.env.yaml` file or in the Project Web UI.

What prevents the usage of the `.magento.env.yaml` file?

Options:

- A- Child environments inherit the variable when you use the `.magento.env.yaml` file
- B- The code from integration would be merged into the Staging and Production branches
- C- The `.magento.env.yaml` file can contain only deployment configuration options, which are only available if static assets generation runs on the deploy phase
- D- Only variables which are set using the Project Web UI have the option visible during build

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Your project is in a phase where the locales that will be used are still being determined. You need to configure your project in a manner that will allow them to be changed dynamically.

How can you accomplish this?

Options:

- A- Remove the system/default/general/locale configuration from the app/etc/config.php file
- B- Configure SCD_ON_DEMAND to true in the .magento.env.yaml file
- C- Run the command vendor/bin/ece-tools locales:unlock on the environment
- D- Configure DYNAMIC_LOCALES in the SCD_MATRIX to true in the .magento.env.yaml file

Answer:

B

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Your client is expecting a five-day sale where the traffic will approximately double. Your instance is consuming all available resources on all three nodes so upsizing one level is appropriate.

How many upsize days will this event use?

Options:

- A- Five
- B- Eight
- C- Ten
- D- Fifteen

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

You have a project deploying Static Content on the deploy phase. This process is optimized using the scd_katrix configuration in

the deploy Stage Of the .magento.env.yaml file

After moving the process to the build phase Static Content Deployment Is no longer optimized and all themes and all locales are generating

How do you resolve this?

Options:

- A- The SCD_MATRIX configuration is only used on the deploy phase
- B- Add the ---use_scd_matrix flag to the ece-tools build:generate command in the .magento.app.yaml file
- C- Move the scd_matrix configuration to the build stage of the .magento.env.yaml file
- D- Configure the variable ENABLE_SCD_MATRIX In the .magento.env.yaml file

Answer:

C



To Get Premium Files for AD0-E706 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/ad0-e706>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/adobe/pdf/ad0-e706>

20%
DISCOUNT

P2P
exams